

23.03.2021.

1. – 2. SAT: Radni odgoj

U sklopu Radnog odgoja vježbamo nizanje predmeta prema veličini! Za ovu aktivnost trebat će vam igračka iz vašeg obiteljskog doma – šareni koluti koji se nižu na palicu. Najprije djetetu dajte u ruke jedan po jedan kolut (po veličini) uz nalog „Stavi kolut na palicu!“. Po potrebi pružite djetetu fizičku podršku u stavljanju koluta na palicu. Zatim skinite kolute s palice i ponovite postupak, no ovaj puta nudite djetetu po 2 koluta različitih veličina. Dijete treba samostalno odabrati ispravan kolut koji je potrebno staviti na palicu. Dozvolite djetetu da odabere kolut koji želi i pokuša ga staviti na palicu, bez obzira je li to ispravan kolut. Ukoliko dijete pogriješi i odabere pogrešan kolut, ponovno ponudite djetetu ta dva koluta i pružite djetetu verbalnu podršku („Uzmi kolut ____ boje“) ili fizičku podršku (vodite djetetovu ruku do ispravnog koluta). Ponovite postupak nekoliko puta.

3. SAT: Komunikacija

Na satu Komunikacije ponavljamo prepoznavanje zanimanja. Za ovu aktivnost uzmite kartice sa različitim zanimanjima. Najprije uzmite sve kartice i pogledajte ih zajedno s djetetom. Uzimajte jednu po jednu karticu, pokažite ju djetetu te imenujte zanimanje koje je na njoj prikazano. Opišite što radi osoba na slici (npr. „Policajac nosi kapu i značku“). Nakon što ste pregledali i imenovali sve slike, pospremite kartice sa stola. Zatim uzimajte po 2 kartice i stavlajte ih na stol ispred djeteta. Recite djetetu neka vam pokaže određeno zanimanje (npr. recite „Pokaži pjevačicu!“, ili „Gdje je poštar?“). Po potrebi pružite djetetu fizičku podršku u pokazivanju ispravne kartice. Pohvalite dijete i uzmite druge dvije kartice. Postupak ponovite za sve kartice nekoliko puta.

4. – 5. SAT: Upoznavanje škole i uže okoline

U sklopu Upoznavanja škole i uže okoline vježbamo razvijanje percepcije količine. Za ovu aktivnost isprintajte Radni listić 1. Na njemu se nalazi 5 listića sa različitim brojem crnih kvadratića. Osim toga, trebat će vam 5 istih predmeta iz obiteljskog doma (npr. 5 kuglica, 5 špangica za kosu). Najprije zajedno s djetetom pogledajte svaki listić. Recite djetetu koliko se kvadratića nalazi na pojedinom listiću. Zatim uzmite odabranih 5 predmeta (npr. kuglice) i stavite ih ispred djeteta. Djetetu najprije pokažite listić na kojem se nalazi 1 kvadratić. Recite djetetu „Ovdje imamo 1 kvadratić. Tu trebamo staviti jednu kuglicu“. Ponovite postupak za preostala 4 listića – verbalizirajte djetetu koliko kvadratića se nalazi na listiću i koliko kuglica na njega trebate staviti. Kad ste zajedno prošli sve listiće, ponovite postupak no ovaj puta neka dijete samostalno pokuša odrediti broj kuglica koje treba staviti na kvadratiće. Ukoliko je potrebno, pružite djetetu fizičku podršku. Možete ponoviti ovaj postupak nekoliko puta tijekom dana.